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NÁZEV 
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Pohyb tělesa_ Klid a pohyb tělesa
Autor: Mgr. Barbora Pivodová
Škola: Základní škola Slušovice, okres Zlín, příspěvková organizace 


· Pracovní list je určen pro individuální práci žáků v předmětu fyzika  
 pro 7. ročník a pro práci s projektorem a počítačem.
· Materiál rozvíjí a prověřuje znalosti žáků o učivu klid a pohyb tělesa.
· Je určen k vyvozování pojmů a procvičování slovních úloh.

· Materiál vznikal ze zápisů a příprav autorky.

·  Vznikl jako doplňující materiál k učebnici: KOLÁŘOVÁ, Růžena. Fyzika pro 
7. ročník základní školy. 1. vydání. Praha: Prometheus, 2002.222 s. ISBN 80-7196-119-1. 

Téma: Klid a pohyb tělesa
1. Napište: Jana běží po hřišti. Určete, zda je v klidu nebo v pohybu
 vzhledem ke kamarádce, která sedí na lavičce.

Jana je: ………………………….
2. Určete:
Cestující sedí v jedoucím autě. Určete, zda je v klidu nebo v pohybu:
a) vzhledem k jedoucímu autobusu: 

b) vzhledem ke stromu na okraji silnice:
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 Obr. 2


3. Určete:

Žáci sedí ve třídě. Jsou v pohybu nebo v klidu?
a) vzhledem k podlaze
b) vzhledem k učitelce, která chodí po třídě

4. Napište: Co je trajektorie:

5. Napište: Podle trajektorie rozlišujeme pohyb:

a)




b)
6. Určete, jaký pohyb koná bedna, kterou posouváme po podlaze, auto, které
  jede po přímé cestě.








a) posuvný

b) otáčivý
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Obr. 3

7. Jaký pohyb koná: vrtule letadla a ručičky hodin:
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  Obr. 5

Obr. 4                           
8. Petr píše křídou zápis na tabuli, určete, o jaký pohyb se jedná:
a) otáčivý a křivočarý

b) křivočarý a posuvný

c) přímočarý a posuvný
9. Podle rychlosti rozlišujeme pohyb:

10. Auto ujelo dráhu 700 m rychlostí 50 
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 a po chvíli rychlostí 65 
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Určete: jaký pohyb auto vykonalo: a) rovnoměrný






   b) nerovnoměrný

11. Křížovka:

1. Pero, kterým píšeme, koná pohyb

2. Těleso se pohybuje, jestliže mění svou

3. Šroubovákem konáme pohyb

4. Pohyb a klid tělesa můžeme posuzovat ……. k jiným tělesům
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Řešení:
1. Jana je v pohybu

2. a) v pohybu;  b) v pohybu

3. a) v klidu;
     b) v klidu 


4. Čára, kterou při pohybu těleso opisuje

5. Přímočarý a křivočarý

6. b) posuvný

7.  Otáčivý
8. b) Křivočarý a posuvný

9. Rovnoměrný a nerovnoměrný
10. b) nerovnoměrný
11. Křížovka:(Klid)
1. Křivočarý

2. Polohu


3. Otáčivý

4. Vzhledem
Informace k pracovnímu listu:
Pracovní list vytvořila: Mgr. Barbora Pivodová
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